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Tema ypoka: PelweHue
YPaBHEHUM.

YTO 3HAUUT pewunTb YpaBHeHue *

Y10 Ha3bIBAETCS KOpHEM YpABHEHUS ?

Kakue cnocober pelleHUs ypasHeHUU
TpeTben CTeneHu Bam U3BeCTHbLI ?

\




X3 - X2- 4X + 4 = 0

x=1,

1°- 1%- 4-1+ 4= 0,
X*-X2-4x+4 x-1
X*-X? X*-4

-4x+4

-4xX+4 &
0
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X3 - X2- 4X + 4 = 0

X-x*-4x+4=(x-1)(x*-4),
x-1=0,x*-4=0.

x=1, x,=2, X3=—2.

OtBer: X =1, x,=2,x,=-2,

2 > 3
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TTpumeHeHue MS Excel x

X3 -2x°+4x-12=0
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TTpumeHeHue MS Excel

x° -4x* -18x3 +40x?% +113x+ 60 =0
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TTpakTudeckas pabora. %

2x3-x°2-20x+15=0
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[TMMHACTUKa ansa rnas.




CamocTosaTenbHasa pabora.

PewwuTb ypasHeHUe Tpema cnocobamu
(OAUH U3 KOTOPLIX - C NpUMeHeHUeM

MS Excel)

dx*Ine* —17x =16x> + %"




CamocTosaTenbHasa pabora.

PewuTtb ypaBHeHWe Tpems
cnocobamu (0AUH U3 KOTOPLIX - C
npumeHeHnem MS Excel)

4x> —16x" —=17x-3=0
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[lomawHee 3aaaHme:

PewunTb ypaBHeHUEe BCeMU BO3MOXHBIMU
cnocobamu:

10x> =3x*=2x+1=0.
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